

МУ «Комитет по образованию Администрации г. Улан-Удэ»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад № 15 «Радуга» г. Улан-Удэ общеразвивающего вида
670018, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, пос. Аэропорт, дом № 33,
тел (факс): 8(3012)22-67-94, e-mail: mdouraduga15@mail.ru

ПРИРОДА И СУДЬБЫ ЛЮДЕЙ БЛИЗКИЙ ДАЛЕКИЙ КОСМОС

* **Литературный конкурс
авторских размышлений о
космосе и людях**

Звездочка Офелия

- * Жила на небе маленькая звездочка. А звали её Офелия. Она часто смотрела на планету Земля. Её привлекали яркие огни на Земле: красные, зеленые, синие. На небе таких ярких звёзд не было. Она думала, что это такие яркие звездочки на Земле и хотела с ними познакомиться.
- * Однажды в космосе начался метеоритный дождь. Офелия уцепилась за кусочек метеорита и полетела к Земле. Подлетев поближе, Офелия увидела, что это были не звездочки, а яркие витрины, неоновые вывески, огни в окнах домов, фонари на улицах.
- * Вернуться на небо Офелия уже не могла, поэтому она забралась на самую верхушку самой главной елки страны и стала её главным украшением

* Имигеева Вероника

«МОЯ МЕЧТА СБУДЕТСЯ»

- * Я так сильно люблю космос, что друзья стали называть меня Звездочкой.
- * Я люблю рисовать планеты и звезды, мастерить ракеты, луноходы из конструкторов и лего.
- * Мечтаю стать космонавтом и отправиться в космос- увидеть живую планеты и звезды, посмотреть на Землю с высоты.
- * Однажды мне приснился сон:
- * «Я со своим другом щенком отправился в космос на своей ракете(тарелке НЛО) и попал на планету Сатурн. Там встретил инопланетян и подружился с ними. Мои друзья инопланетяне угостили нас чем-то вкусненьким, такое никогда не ел.
- * И пригласил их к себе на землю.
- * Вот так, мечты сбываются!»
- *

Сарапулов Дамир

«Полет в космос»

Жила-была девочка Женя, которая мечтала полететь в космос. Однажды она попросила брата помочь построить ракету. Брат предложил свои чертежи и конструкции ракеты, космической одежды.

Девочка тщательно собиралась в космос. Читала книги, делала физические упражнения, ела овощи и фрукты, придумывая свой язык, чтобы разговаривать с инопланетянами.

Сначала девочка побывала на Марсе, а потом и на других планетах. Когда Женя добралась до луны, то ей захотелось остаться там жить. На земле девочку Женю, больше никто не видел.

Ступакова Алеся

Солнце и луна

В далеком космосе жили Солнце и Луна. Рано утром Солнышко проснулось, вышло на землю и засветило. Всем жителям Земли от этого стало тепло и радостно! Запели птички, цветы раскрыли свои бутоны. Луне тоже захотелось на землю, но она могла выходить только ночью. Однажды Луна нашла волшебную звезду и загадала желание – стать Солнышком. Звезда исполнила ее желание. Так Луна превратилась в Солнце на один день. Когда волшебство закончилось, все вернулось на свое место, и Луна опять стала выходить по ночам. После этого Солнце и Луна стали появляться каждый в свое время.

Автор Четвериков Александр.

Сказка «Звездочка»

- * В бескрайней Галактике жили звезды . Они были красивые, разноцветные и счастливые. У них была самая настоящая звездная жизнь. Они смотрели свысока и освещали землю. Среди них была маленькая Звездочка. Она помогала большим звездам дарить свет.
- * И вот однажды Звездочка проснулась среди ночи и увидела, что на земле стало темно и все звезды спят. Среди ночной тишины услышала , что кто-то шепчет. Это был злой колдун по имени Мрак.
- * -Теперь я могу делать свои темные дела!- сказал колдун .
- * Звездочка услышав слова колдуна, засветила ярко, ярко, что даже колдун зажмурился и подумал, что она посветит и устанет. Но маленькая Звездочка светила все ярче и ярче , пока не проснулись другие звезды. Проснувшись большие звезды прогнали колдуна и поблагодарили звездочку за храбрость и смелость.

*

Тимухин Александр